

近年来,不仅环文瀛湖区域成为我市楼市的热点区域,众多房企在这里展开火热的争夺战,环御河区域也成为楼市热土。如今,横贯南北的御河生态公园已成为大同最亮丽的风景线。御河两岸景色如画,高楼林立,楼宇绿树相映成趣;夜幕之下,这里灯光璀璨,光彩灿烂。御河两岸已成为高品质楼盘的汇聚之地,尽享交通、公园、商业配套等优质资源。



御河两岸生态优美,高楼林立 田森 摄

环河区域独享都市一片繁华

本报记者 王晓庆



高楼林立抢占城市高地

近两年,御河两岸楼盘云集,配套日臻完善。御河西岸从北至南,这里汇聚了二三十个高端社区,从金色水岸龙园、太阳城、月亮湾到水泉湾龙园、御锦源、御河十号,众多高端楼盘鳞次栉比。御河东岸,站在北环桥一眼就看到醒目的月亮湾、湾,一路向南,兴云国际、揽御、御河湾、华北星城、东方名城、铂郡,过了南环路,至开源街路段,新河湾、御澜湾、恒大、千禧、天河城等,众星云集,各展风采。御河西岸和东岸构筑出一道亮丽的风景线。

城市公园扮靓宜居社区

随着城镇化的发展,每一座城市公园都是不可复制的稀缺资源。珍稀自然资源、完善生活配套和成熟交通网络,为城市公园周边的房产带来难以比拟的居住价值。

作为大同的首座城市公园,壮美瑰丽的御河生态公园景色秀美,风景无限,给御河两岸的居民营造了清新优雅的休闲空间。

而御河往南,另一座城市公园——十里河入御河生态湿地公园也已经规模呈现。正是拥有这样的优质景观优

势,地产项目受到市场热捧。居住其中,出则有城市公园美景,入则有社区秀丽景观,生活在公园里,沉醉在诗意图中,这样的生活谁不艳羡。

完美配套营造便捷生活

如今,御河两岸高楼林立,车水马龙,各种生活配套一应俱全。各大知名餐饮企业纷纷抢滩御河两岸,凤临阁、孙记包子铺、御河大酒店等深受消费者喜爱的饭店都在御河东西路开店铺。每家社区周边,超市、药店、理发店、集贸市场等点缀其间,方便居民生活的同时,也营造了御河两岸繁华的商业景象。

与些同时,御河两岸沿线的居民出行也更加方便快捷。公交线路四通八达,共享单车停车点随处可见。周边的道路交通也日臻完善。御河西路从北至南,开阔畅通,直通高速入口。东西方向,更有7座大桥与御东横向贯通。一位刚刚购买了兴云国际、揽御的准业主高兴地说,“以后,从家出发到旧城区,走兴云桥一路畅通,太方便了!”完善的交通配套也让御河东路的区位优势更加凸显。

不论是生活、居住,御河两岸沿线当之无愧尽享大同最优质的配套资源,成为最热门的居住区域。如今的御河两岸,独享都市一片繁华。



悦家物业全面消杀筑牢疫情防线



临近春节,疫情防控形势依然严峻,悦家物业公司为了小区业主身体健康和安全,一刻不松懈,对其服务的众多小区如悦城、金茂园、悦城·文昌里、御河十号等园区各个区域每天进行全覆盖死角消毒消杀,积极助力疫情防控控,阻隔病毒传播。

疫情防控不留死角,悦家物业的保洁人员坚持每日不定时对公共区域进行消毒消杀,小区主干道、单元门、楼道等,尤其电梯轿厢全覆盖式消杀,对门把手等高频接触部位抹布擦拭消毒,对垃圾桶、卫生间死角等进行重点清

田志新

龙园社区书法家挥毫泼墨送祝福



味扑面而来。

业主陈女士特地带着7岁的女儿来到现场感受此次活动的文化氛围。“期盼这个活动好多天了,今天带孩子来让她多接触我们的传统文化,在这里我们也提前感受到了喜庆祥和的节日氛围。”陈女士开心地说。

翔龙物业特邀大同市书法家协会书法名家以及龙园老年大学书法班的老师和学员来到现场。书法家们酣畅淋漓的笔痕墨韵,不仅洋溢着新春的祝福,更蕴含着深厚的文化气息。活动现场,红幅铺展、翰墨飘香,一句句祝福跃然纸上,一副副饱含真情的春联被龙园业主们拿在手里,一张张笑脸伴随着墨飞扬……整个现场浓浓的年

李墨



体验习俗里的“年味”

春节,是中华民族的传统节日。为了让萌娃们加深对中国传统文化的了解,感受中国传统文化的独特魅力,充分感受“年”的喜庆氛围,了解“年”的习俗,日前,众多萌娃来到世家小镇感受、和体验我国传统节日春节“年文化”内涵。

萌娃们参与传统习俗活动,贴春联、穿新衣、制作手工灯笼、扫房子、拜大年拿红包、扭秧歌、逛集市、垒旺火……“今天,我专程带着儿子来到这里玩,活动精彩纷呈。我最感兴趣的是垒旺火,感觉一下子回到了童年时代。”家住御锦源的王先生说。

李文



“碧水云天”小区节前慰问业主

还特别准备了一份新春大礼包,向大家致以新春的美好祝福。

连日来,碧水云天系列小区颐园、御河湾、御河苑、新河湾物业站工作人员走进业主中间,为小区困难业主送去米面油等慰问品,并祝福新春。据云泉物业公司负责人介绍,春节期间,物业重点对小区困难住户开展走访慰问。

同时,云泉物业提前动手,在各碧水云天系列小区园区内挂起了各种春节饰品,精心布置了各种彩灯,使园区内到处喜气洋洋、绚丽多彩,喜迎春节的到来。

广告信息



2022年春节日益临近,值此新春佳节来临之际,云泉物业对旗下管理的碧水云天系列小区颐园、御河湾、御河苑、新河湾小区的业主进行慰问探望,



诚博美居物业扮靓社区迎新春



春节临近,永和佳园、锦瑞文源、锦瑞和源物业精心打造社区灯光工程,采购了大量的节日饰品、彩灯装扮小区,把整个小区装饰得华美绚丽、光彩璀璨,营造出红火热闹的节日气氛。

为了打造安全祥和的春节氛围,为业主创造优美的居住环境,永和佳园、锦瑞文源、锦瑞和源诚博美居物业今年早早行动,为社区打造绚丽红火的灯光工程。物业员工们提前一个多月就开始筹备,树枝上都铺设安装灯网、彩灯等设施,夜幕降临,小区里五彩斑斓、流光溢彩,美不胜收。锦瑞文源业主表示,“住在小区太幸福了!”

春节前夕,诚博美居物业的各个部门都在积极行动。秩序部组

织人力,做好小区秩序维护工作,加强节前集中安全巡查、秩序维护,全天候全方位不松懈,保障人员配备;保洁部组织人力集中对小区卫生进行一次全面、彻底的大扫除及节日期间的卫生保洁工作安排,做到早计划、早安排、早行动,保证小区有一个整洁、良好的环境。维修部组织人员做好节日消防安全管理、设施设备的检查维修工作,对小区出入口道闸、电梯等各类设施设备进行一次拉网式检查,及时堵塞漏洞、整改隐患。

永和佳园、锦瑞文源、锦瑞和源,以优美的小区环境、和谐的居住氛围为业主打造宜居温馨之城。

李文